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Exercice I 
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k) 𝑥−4
2𝑥+5

 = 0 équivaut à : x – 4 = 0 et 2x +5 0, c’est-à-dire à x = 4 et x  -2,5. 

Or 4  -2,5, donc S = {4} 
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Exercice II 
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D-Soit x le nombre de voleurs et n le nombre de bijoux volés : 

On a : n=8x -5 et n = 7x +6, donc 8x – 5 = 7x +6, donc 8x –7x = 6+5, x =11. Ainsi, il y avait 11 voleurs, et ils ont 
dérobé 8 11 – 5 = 88 – 5 = 83 bijoux. 



Exercice III 

1) 

 

 

3) Faux : contrexemple : a =2 et b = 1 : 1/(2+1) = 1/3 tandis que ½ + 1/1 = 3/2 : 1/3 3/2 !!! 

4) 

 

Exercice IV 

 

 

3) Raisonnons par l’absurde en supposant ABC rectangle (en B nécessairement) :  

Alors d’après le théorème de Pythagore, on aurait : AC² = AB² + BC², c’est-à-dire : 11² = 8²+9² et donc :                     
121 = 64+81, donc : 121 = 145 : absurde. 



Par suite, l’hypothèse formulée est fausse, donc son contraire est vrai, à savoir ABC n’est pas un triangle 
rectangle. 

Exercice V 

 

Facile : 5 véridiques et 5 menteurs, le premier de file mentant nécessairement (s’il disait vrai, il y aurait des 
personnes devant lui, ce qui est impossible vu qu’il est le premier de la file et n’a donc personne devant lui), le 
dernier de file disant vrai, on peut même dire que les 5 premiers de la file mentent et les 5 derniers disent vrai. 

 

 


